
 

Dans tout cet exercice on utilise lefait
que la racine d'un nombre négatif

n'existepas

dans les nombres réels

Les divisions par 0
sont interdites elles aussi

a fin Ans
Pour éviter les racines de nombres négatifs
on détermine le signe de

ce qui est
à

l'INTÉRIEUR

AXA O X t.FI
Pas de solutions dans R

Axis ne change pas de signe

Vu
que 02 0 1 0 Xxe 0 FER
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b Lui
F1 existé si 1

Signe
de x 5

F5 existe si 75

F FF 5 est définie

si E 5 to
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FK existe ssixeJ oiju 5 tl



d fai FÉ

Ex est définie si 6 2 70

Signe de 6 2X À
F4 existé si xe 0 3

On peut diviser par A 5 4 si

E 5 4 O

Or A 5 9 0
FIFI

II 1

EDG 0,110313L



e EMEI Ît

FI existé si xeJ
dijj

A signer
IF

existé si le f1 1

De plus fa existe six 1,1f

car on ne peutpas diviserpar
O

Ainsi I existé si

Ketty


